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Harmadszor is fellobban az Összetartozásunk Tüze! 
Két éve indult a kezdeményezés összmagyar eseménnyé, hagyománnyá vált.  

Ismét fellobbannak több földrész nagyon sok országának településein,  

közösségeiben egyszerre, a Nemzeti Összetartozás Napján, 2022. június 4-én, budapesti idő 

szerint 20:22-kor az összetartozásunkat is szimbolizáló lángok.  

Az idei évben az Ukrajnában dúló háború miatt, annak mielőbbi befejezéséért ezek a lángok a Béke Tüzei is lesznek. 

Az NYMTIT tagtelepülések diákcsapatai 2022. május 6-án 

mérettették meg magukat a XVI. Niels Bohr tanulmányi 

verseny és játékos vetélkedőn. A szokásoknak megfelelően a 

Társulás, mint szervező, Hetvehely, mint házigazda, az RHK 

Kft. pedig előadóként jelent meg a rendezvényen. 

Kovács Győző, az NYMTIT elnöke úgy tekint a versenyre, 

mint egy tájékoztatási platformra: 

Nagyon sokszor hangsúlyoztuk már, és még sokszor fogjuk 

is, hogy a fiatal generációk kitüntetett helyen szerepelnek az 

NYMTIT tájékoztatási tevékenységében. Ennek az az oka, 

hogy ők azok, akiket igazán érinteni fog egy ilyen tároló léte-

sítése, hiszen, ha pozitív eredményeket kapnak a szakembe-

rek, akkor is csak körülbelül 40-50 év múlva helyezhetnének 

üzembe egy ilyen létesítményt – emelte ki az elnök.  

– A gyerekek számára is fontos az információ, akárcsak a 

felnőtteknek – ezt már Honti Gabriella, az RHK Kft. kom-

munikációs osztályvezetője tette hozzá – A mi feladatunk, 

hogy az életkoruknak megfelelő módon és szinten adjuk át 

nekik a tudást. A radioaktívhulladék-kezelés olyan feladat, 

amelynek megértése komoly szakmai háttértudást igényel. 

Mi ezt érdekes borítóba próbáljuk csomagolni, hiszen nem 

elijeszteni akarjuk a gyerekeket a tudományos tartalmakkal, 

hanem éppen ellenkezőleg, felkelteni és fenntartani az érdek-

lődésüket.  

A jól bevált hagyományoknak megfelelően alakult a prog-

ram. A 7-8. osztályos versenyzők megírták a kémia-fizika 

feladatlapokat. A folytatásban az RHK Kft. kiégett fűtőele-

meket bemutató rövidfilmjéből kellett bizonyos információ-

kat felhasználni, amelyek segítségével egy rejtélyt oldottak 

meg a tanulók, majd egy teszten is számot adtak tudásukról. 

Végezetül a Leőwey Klára Gimnázium diákjai mutattak be 

kísérleteket a résztvevőknek. Mindezen feladatok összessé-

géből állt össze a végső sorrend, ahol egyéni és csapatszinten 

is jutalmazták a legjobbakat. 

I. helyezett: Boda 

II. helyezett: Hetvehely 

III. helyezett: Cserkút 

Kővágószőlősi iskola csapata IV. helyezést ért el. 

Egyéniben Sándor Tibor 2.,  Petrovics Dominik 3. helyen 

végzett. 

/eRTé/ 

XVI. Niels Bohr verseny 
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Megtörtént a mini bölcsőde műszaki átadása, sikeresen 

szerepeltek az iskola tanulói a Niels Bohr fizika-kémia 

versenyen, erről és a település mindennapjairól kérdez-

tük Sándor Tibor polgármestert. 

Polgármester Úr! A XVI. Niels Bohr fizika-kémia verse-

nyén szép eredményeket értek el az iskola 8. osztályos tanu-

lói. 

Mint minden évben, idén is nagy izgalommal készültek az 

iskolások erre a hagyományos vetélkedőre. Látszik, hogy 

egyre felkészültebbek és nem csak a verseny izgalma miatt, 

hanem az egyre értékesebb díjak is motiválják őket.  

Két tanulónk is az egyéni versenyben elért szép eredménnyel 

térhetett jött haza. Ők az iskola eredményes tanulói közül 

valók. 

Sándor Tibor az előkelő 2. helyezést érte el, osztálytársa 

Petrovics Dominik pedig a 3. helyen végzett.  

Csapatok közül az első három helyezett után minden további 

helyezés 4.-nek van besorolva. Valószínű, hogy a 4.-ek közül 

valahol az elsők között voltak diákjaink. 

Az idei év egyik legnagyobb terve a mini bölcsőde megépíté-

se. Megtörtént a műszaki átadás, mi a következő lépés, ve-

zetői pályázat, átadás? 

Való igaz, az egyik legköltségesebb beruházás a Mini Böl-

csőde építése volt. A műszaki átadása megtörtént, de még 

néhány kisebb hiányosságot pótolni kell, ilyen például a par-

koló kialakítása. A hónap végén döntés születik a bölcsőde-

vezető személyét illetően. Elindítjuk a működési engedély 

beszerzését, ez egy hosszú folyamat, akár 60 nap is lehet. 

Szakmai úton járt a Nyugat-Mecseki Társadalmi Informá-

ciós Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Tár-

sulás, Polgármester úr nem tartott velük? 

Már több mint egy éve, hogy Varga Balázs alpolgármester 

képviseli Kővágószőlőst a Nyugat-Mecseki Társadalmi In-

formációs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati 

Társulásban. Ezért logikus, hogy a GMF idei konferenciáján 

ő vett részt. Szeretném, hogy a fiatalok minél nagyobb 

arányban vennének részt a Társulás munkájában. 

 

Zsongorkő Fesztivál, ismét 3 naposra tervezik, nemzeti ün-

nep, kenyérszentelés, kiállításmegnyitó 

A Zsongorkő Fesztivált a már jól bevált módon – a civil 

szervezetek bevonásával – idén is 3 naposra tervezzük. A 

szokásos nemzeti ünneppel járó eseményeken kívül, változa-

tos programokkal szeretnénk minden korosztály számára 

színesebbé, emlékezetessé tenni ezt a több napos rendez-

vényt. A rendezvénysorozat előkészítése, a programok szer-

vezése már folyamatban van. 

Négy hét móka és kacagás, önkormányzati támogatással 

valósul meg a nyári gyerektábor  

Öröm számomra, hogy idén is megnyertük az ERZSÉBET 

TÁBOROK támogatását a gyerekek táboroztatására. Magya-

rország legnagyobb táboroztatási programja, amelyet az egy-

házi hátterű Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Ala-

pítvány valósít meg. 

Ebben az évben csak 4 hétre van lehetőségünk. Ez komoly 

fejtörést okozott, mert nagyon sokan jelentkeztek, jóval töb-

ben, mint ahány gyermeknek helyet tudunk biztosítani. 

Remélem minden gyerek jól fogja érezni magát, erre garan-

cia Ofodile Félix, aki rengeteg munkát fektetett bele, köszö-

net érte. 

A projekt fizikai megvalósítása az 
utolsó fázisába érkezett - Műszaki  

átadás a mini bölcsődében 
A kivitelezési munkálatok április 30-án elkészültek, megtör-

tént a műszaki átadás-átvétel is. Az eszközök egy jelentős 

része már megérkezett, június közepére-végére várhatóan az 

összes játék, bútor, berendezés, konyhai eszköz leszállításra 

kerül. 

Az intézményvezető kiválasztása még folyamatban van, az ő 

feladata lesz majd a helyiségek berendezése, illetve a további 

személyzet kiválasztása.  

Rudnay Balázs projektvezető kiemelte, hogy a projekt fizikai 

megvalósítása az utolsó fázisába érkezett. 

Sikeres verseny, szakmai út, Erzsébet tábor  
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Ha az említett tevékenységek lezajlanak, akkor már csak 

adminisztratív teendők lesznek vissza: számlákkal való el-

számolás, helyszíni ellenőrzés a Magyar Államkincstár, illet-

ve a bölcsődei módszertani szakértő részéről. Működési en-

gedély megszerzése, amely szintén többszöri ellenőrzéssel 

jár, ezeken még kisebb módosításokat kérhetnek. 

GMF Konferencia Krškoban 

Az NYMTIT szlovéniai szakmai útjáról Varga Balázs alpol-

gármester összegezte a tapasztalatokat. 

Május 16-18 között Krškoban tartotta éves találkozóját a 

Nukleáris Létesítmények körüli Európai Önkormányzatok 

Csoportja (GMF). 

Kővágószőlős képviseletében Varga Balázs alpolgármester, 

rajta kívül a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Elle-

nőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás tag-

településeinek polgármesterei, önkormányzati képviselői, és 

az Ellenőrzési Bizottság képviselője vett részt a rendezvé-

nyen. 

Varga Balázs alpolgármester a szakmai útról elmondta: Az 

NYMTIT az idei évben a hazánkkal szomszédos Szlovéniá-

ban megrendezett GMF (Nukleáris Létesítmények körüli 

Európai Önkormányzatok Csoportja) találkozót választotta 

szakmai tanulmányútja célpontjául, ami a földrajzi közelsé-

gen kívül annak is köszönhető, hogy 

Szlovénia Magyarországhoz hasonlóan  
hosszú évtizedek óta elkötelezett  

az atomenergia alkalmazása mellett  
és hazánkhoz hasonlóan  

a jövőben is támaszkodni kíván erre  
az alacsony szén-dioxid kibocsátású energiaforrásra. 

Az NYMTIT küldöttségének szakmai programja a krškoi 

városházán kezdődött. Miran Stanko, a város polgármestere 

köszöntötte a résztvevőket, és részletesen ismertette az ön-

kormányzat működését és beszámolt az atomerőművel hosz-

szúideje fennálló együttműködésről is. Krško több évtizede 

együtt él az atomenergiával. Az atomerőmű a legnagyobb 

foglalkoztató a térségben és az erőműhöz kapcsolódó egyéb 

vállalkozások száma is jelentős.  

A látogatás első részében a résztvevők előadásokat hallgat-

tak meg az atomenergia és radioaktív hulladékok kezelése 

Szlovéniában témakörben. 

Az előadok között szerepelt a Nemzetközi Atomenergiai 

Ügynökség munkatársa Shin Horiguchi, aki ’Az érintett 

felek részvétele a nukleáris programokban nemzetközi szin-

ten’ előadást tartotta, valamint Danijel Levičar – Gen ener-

gia Stane Rožman – Krško atomerőmű és Tomaž Žagar – 

ARAO radioaktívhulladék-kezelő ügynökség előadása. 

Varga Balázs alpolgármester kiemelte, hogy az előadásokat 

követő panelbeszélgetésen - mely Az érintettek bevonása a 

radioaktív hulladékok kezelésébe a kis, közepes és nagy 

aktivitású hulladékok kezelése, elhelyezése Szlovéniában 

címet viselte - több témát érintettek, többek között szóba 

került a  

kihívások és eredmények Szlovéniában, 
valamint vélemények,  

tapasztalatok a GMF-országokból. 

Az előadásokat követően a konferencia résztvevői a ZEL–

EN: energetikai fejlesztő intézetben, és a Svet Energije, 

interaktív multimédiás központban tettek látogatást. 

Varga Balázs alpolgármester elmondta, hogy az energia 

fejlesztő intézetben tett látogatás során elhangzott, hogy a 

ZEL-EN 2011-ben jött létre azzal a céllal, hogy az energeti-

kai szektor tartalmi területén a hosszú távú fejlesztést, a 

szlovén energetikai K+F területet, valamint a gazdaság és a 

fejlesztési intézmények közötti tudáscserét erősítse. A ZEL-

EN a ZEL-EN fejlesztőintézetben, valamint hét partnerhe-

lyen működik. 

A ZEL-EN elsődleges tevékenysége új termékek és techno-

lógiák fejlesztése a megújuló és fenntartható energetika 

területén, az egyéb tevékenységek főként támogatási szere-

pet töltenek be. 
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LÁTOGATÓKÖZPONT AZ ENERGIÁRÓL  
ÉS AZ ENERGIAIPARRÓL 

A World of Energy egy interaktív mul-

timédiás központ, amelyet 2011-ben 

indított útjára a GEN energija doo cég. 

Célja, hogy a látogatókat egy mélyre-

ható utazásra vigye az energia és az 

energiaipar világába - említette Varga 

Balázs alpolgármester és külön hang-

súlyozta  

a központban interaktív multimédiás 
kijelzők és kiállítások találhatók, 

amelyek a legmodernebb tervezési 
elveket és bemutatási módszereket 

követik. 

A Szlovéniában tett látogatás jó lehető-

séget biztosított az NYMTIT polgár-

mesterei számára, hogy összehasonlít-

sák a magyar gyakorlatot a szlovénnel. 

A látogatás megerősítette a résztvevőket abban, hogy 
az atomenergia alkalmazása a jövőben is fontos eleme 
lesz a villamosenergia-termelésnek több európai ország 
életében, mint ahogy például Szlovénia és Magyaror-

szág esetében is. 

A GMF konferencia után Varga Balázs kifejtette, az út egyik 

legfőbb tapasztalata, hogy az eddigi ismeretei alapján az 

NYMTIT működése mindenképpen megfelel a Szlovén gya-

korlatnak és nem elbizakodottság azt állítani, hogy több vo-

natkozásban előrébb is jár, mint az ottani.  

/eRTé/ 

Változott a fogászati  

rendelési idő 

Megfejtés - Nyertesek 
A múlt havi számunkban megjelent keresztrejtvény helyes 

megfejtői közül kerültek kisorsolásra szerencsés olvasóink. 

A helyes megfejtést bekül-

dők közül a sorsolásnál 

Gazdagné Csémi Alexand-

rának (az ajándékcsomagot 

férje vette át) és Imre Ta-

marának kedvezett a sze-

rencse. 
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Önkormányzati hírek 

Tisztelt Kővágószőlősi Lakosok! 

A Dél-Kom Nonprofit Kft. 

megkezdte a szemétszállítási 

szerződések kiküldését. A 

belterületi, családi házban 

élők már meg is kapták, 

hamarosan a külterületi lakosok következnek, majd az 

újtelepi társasházi lakásokban élők. 

Kérjük, hogy a mellékelt tájékoztató levélben foglaltak 

szerint a szerződést két példányban töltsék ki, majd mielőbb 

juttassák el azt a Polgármesteri Hivatalba (7673 

Kővágószőlős, Rákóczi út 34.). A Dél-Kom munkatársai 

innen viszik majd el az összegyűjtött borítékokat. 

Amennyiben a szerződésben vagy a borítékon az Ön adatai 

rosszul szerepelnek, kérjük javítsa át és úgy juttassa vissza a 

Hivatalba. 

 

A szerződésben a lakosok kiválaszthatják a szemetes edény 

méretét. 60 literes edényt csak az életvitelszerűen itt élő, 

egyedülálló személyek igényelhetnek. Részükre a Hivatal 

munkatársai állítanak ki az egyedül élésről szóló igazolást. A 

választásnak megfelelő méretű szemetes edényt a 

lakosoknak kell biztosítaniuk, azok meglétét igazolniuk. 

A kék szelektív gyűjtőedényekkel kapcsolatban nincs 

változás, azokat továbbra is az eddigieknek megfelelően 

szállítják el. 

Kérdés esetén keressék a Hivatal munkatársait, akik 

készséggel állnak rendelkezésükre. Amennyiben nem kaptak 

szerződést, akkor ezt szintén a Hivatal munkatársai felé 

jelezzék. 

/Dr. Szurdi Bálint/ 

Hulladékszállítási naptár: 
június 
   
   1. szerda KOMMUNÁLIS 
   2. csütörtök SZELEKTÍV 
   8. szerda KOMMUNÁLIS 
 15. szerda KOMMUNÁLIS 
 16. csütörtök SZELEKTÍV 
 22. szerda KOMMUNÁLIS 
 29. szerda KOMMUNÁLIS 
 30. csütörtök SZELEKTÍV 

Ingyenes jogsegély szolgálat 
júniusban 
 
Dr. Németh György jogtanácsos június 7-én kedden és  

20-án hétfőn 13:00-16:00 óra között a Polgármesteri 

Hivatal tanácstermében az egészségügyi előírások 

betartásával várja az érdeklődőket. 

Tel: 06-30/989-36-18 

E-mail: drnemeth.gyorgy@gmail.com 

Újabb felajánlás a 

játszótéri játékokhoz: 

Új játékokkal gazda-

godott az Újtelepi 

játszótér.  

Közel 70.000 Ft 

gyűlt össze a lakókö-

zösség összefogásá-

val, szülők, nagyszü-

lők hozzájárulásával 

és alapítványi támo-

gatással. Ebből az 

összegből vásároltak 

homokozó játékokat, labdákat, tollast, ügyességi játékokat, csúszdát, mászókát, játszótéri elemeket a gyerekek nagy örömére, 

akik már birtokba is vették ezeket az eszközöket.  

Bővültek a játszótéri játékok 

mailto:email:%20drnemeth.gyorgy@gmail.com
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Varga Balázs alpolgármester szervezé-

sében létrejött a Mecseki kirándulás a 

piros túraútvonalon program, melynek 

fő támogatója Kővágószőlős Önkor-

mányzata. 

A Hősök terei találkozót követően a 

túra bakancsos résztvevői Mecseki 

Noémi képviselő túravezetésével járták 

végig az útvonalat: 

Hősök tere – Jubileumi kereszt – Babás 

szerkövek – Sasfészek – Zsongor-kő – 

Pálos kolostor 

A volt IV-es üzem parkolójáig Sándor 

Tibor polgármester az önkormányzat 

kisbuszával szállította fel azokat a 

résztvevőket, akik nem gyalogosan 

vettek részt a programon. Innen a to-

vábbjutásban a kolostorig Várnai Jó-

zsef képviselő és a Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat is segédkezett jármű-

vekkel. 

A bográcsban készült pincepörkölt 

Balog Gergelyné képviselő irányításá-

val készült.  

A programon a helyi civil szervezetek, 

meghívott vendégek, helyi lakosok 

vettek részt, közel 50 fővel. 

A Nyugdíjas Klub pogácsával kínált, a 

Zsongorkő Baráti Kör borkóstolót tar-

tott, míg a bográcsban rotyogott az 

étel. 

A hegyről távozva a „TeSzedd – Ön-

kéntesen a tiszta Magyarországért” 

programhoz, a Csipkebogyó Egyesület-

hez csatlakozva összegyűjtöttük az 

eldobált hulladékokat, a megtelt zsáko-

kat a gyűjtőponton helyeztük el. 

Nagyon jó hangulatú, beszélgetős na-

pot töltöttünk el közösen ebben a gyö-

nyörű természetben. 

Minden segítőnknek, magánszemély-

nek, önkormányzati dolgozónak, civil 

szervezetnek a képviselőknek köszön-

jük a munkáját. 

Jövőre is várunk mindenkit  

szeretettel! 

                                                   /PéKá/ 

Mecseki kirándulás a piros túraútvonalon  
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Idén Kővágószőlős volt a házigazdája 

a 2018 óta megrendezésre kerülő 

Szomszéd falvak kupája horgászver-

senynek, melynek szervezője és házi-

asszonya Bozó Sándorné alpolgármes-

ter volt. A csapatok részére a csodás 

helyszínt Hadnagy Géza biztosította. 

Bakonya, Cserkút, Kővágótöttös és 

Kővágószőlős 3-3 fős csapatai igye-

keztek halakkal megtölteni a szákokat. 

57 kg-mal a szőlősi fiúk nyerték a ver-

senyt, Bozó Patrik pedig a legnagyobb 

hal (9,1 kg) díjat szerezte meg. 

Átlátogatott hozzánk Vizslár Irén pol-

gármester asszony Kővágótöttösről és 

Hegedűs Zsolt polgármester úr is Cser-

kútról. Ezúton szeretnénk megköszönni 

minden segítőnek, hogy egy ilyen re-

mek kezdeményezésben részt vettek.  

Nagyszerű napot töltöttünk együtt!  

/Bozó Sándorné/ 

Kővágószőlősön áprilisban elindult a Baba-Mama Klub. A 

célunk az volt, hogy az egyre gyarapodó településünkön 

létrehozzunk egy olyan közösségi teret, ami lehetőséget ad a 

kismamák, anyukák és gyermekeik számára ismerkedésre, 

tapasztalatcserére, közös játékra és fejlesztésre. Egy olyan 

lehetőség, amely alkalmával kikerülhetünk a mindennapi, 

megszokott rutinnal és pelenkázással teli mindennapokból, 

segíthetjük gyermekünk szocializálódását, mozgásfejlődését, 

a zenés, verses programok pedig segítik a szókincsbővítést 

és memorizálást.   

A településen élő anyukák és kismamák, illetve védőnőnk, 

Horváth Anita kezdeményezésének köszönhetően, közös 

erővel elindítottunk egy ilyen klubot. Az összejövetelek al-

kalmával zenés, mondókás, éneklős, sokszor baba-mama 

tornával és közös főzőcskézéssel egybekötött foglalkozáso-

kon vehetünk részt. A helyszínt biztosítja számunkra a Bu-

zás Andor Művelődési Ház, továbbá Kővágószőlős Község 

Önkormányzatának köszönhetően biztosítottak számunkra 

játékokat és eszközöket, a különböző ügyességi és fejlesztő 

foglalkozásokhoz. Heti egyszeri alkalommal, változatos 

programokkal, gyermekvállalással, szüléssel kapcsolatos 

előadásokkal, közös főzéssel, zenéléssel, mondókázással, 

beszélgetéssel várunk minden kedves érdeklődőt.   

A csoportunk indítása óta egyre több érdeklődő van, akik 

szeretettel és izgatottan várják az újabb foglalkozási napo-

kat. Az eddigi tapasztalatok alapján jó közösség összetartása 

van a mindennapokban is a csoportnak. A kismamák és 

anyukák gyakran egymástól tanácsot kérnek és egymásnak 

tippeket adnak, így lassan kinőtte magát a csoportfoglalko-

zás és interaktív közösséggé formálódott a klub. 

A jövőben szeretnénk, hogy minél több tagja legyen a csa-

patnak, részesei legyünk a változatos programoknak, miköz-

ben gyermekeinket is hozzásegíthetjük a megfelelő fejlődés-

hez mindezt játékkal, zenével és hozzáértő szakemberekkel. 

Ha bárki szeretne csatlakozni, illetve kérdése van a követke-

ző elérhetőségeken megteheti: 

Facebook csoport: Baba-Mama Klub Kővágószőlős 

/Szegedi-Jelasics Mirjana  

Rendezvényi koordinátor +36706105052/ 

Szomszéd falvak kupája horgászverseny 

Baba-mama klub hírei 
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Májusban megkezdődött a tanév végi 

„nagy hajrá”, a jó jegyek gyűjtése, 

hogy minél szebb legyen a bizonyít-

vány. 

Előtte, április 30-án egy kötetlen és 

vidám hangulatú Családi napot tartot-

tunk. Ezen a napon a főzésé volt a fő-

szerep. Szülők és gyerekek közösen 

készítették el osztályaik ételeit. Hires 

Péter élelmezésvezető pedig finom 

pogácsával lepett meg mindenkit. A jó 

hangulathoz Tutti Gábor tanár úr egy 

kis zenei aláfestéssel járult hozzá. 

Május 5-én az 5.-6. osztály rendőrségi 

előadáson vett részt az iskolában. Radó 

Antal Zsolt alezredes úr tartott előadást 

az internetes zaklatás veszélyeiről és az 

esetleges iskolai lopás következménye-

iről. Tanulságos és elgondolkodtató 

előadás volt. Bízunk benne, hogy gye-

rekeink megfontoltan fogják használni 

az internet nyújtotta lehetőségeket és a 

közösségi oldalakat. 

Május 6-án tartottuk meg iskolai szintű 

Anyák Napi műsorunkat, mely a Buzás 

Andor Művelődési Házban került meg-

rendezésre. Nagyon örültünk, hogy sok 

anyuka és nagymama volt, akik meg-

hatottan hallgatták gyermekeik köszön-

tését. Köszönjük a Művelődési Ház 

vezetőjének Ofodile Félix Dubemnek, 

hogy lehetővé tette számunkra, hogy 

kicsit másként ünnepeljük az anyákat. 

Valamint köszönjük Tutti Gábor tanár 

úrnak a szép műsor szervezését. 

Szintén ezen a napon került megrende-

zésre a már hagyományos NYMTIT 

által szervezett Niels-Bohr fizika-

kémia verseny. Iskolánkból Gyurka 

Noel 7. osztályos, Eckl Zoltán 8. osztá-

lyos, Petrovics Dezső Dominik 8. osz-

tályos és Sándor Tibor 8. osztályos 

tanuló képviselte a Kővágószőlősi Ön-

kormányzatot a versenyen. 

Május 11-12-én a 8. osztályosok kom-

petencia mérése zajlott. A korábbi 

évektől eltérően idén teljesen digitális 

formában történt a feladatok kitöltése. 

8. osztályosaink zökkenőmentesen és 

reményeink szerint ügyesen teljesítet-

ték a kompetencia mérést. 

Május 18-19-én a 6. osztályosok is 

kompetenciamérésen vettek részt. Az 

immár hagyományos területeken 

(matematika, szövegértés, idegen 

nyelv) túl, ettől a tanévtől a tanulók 

természettudományos kompetenciáikat 

is felmérték. 

Leendő elsős tanító nénink Sipos 

Gyöngyi és jó magam –Ádám Tünde 

Anna vezető óvónő meghívására- láto-

gatást tettünk az óvodában, hogy meg-

ismerkedjünk az iskolánkba beiratkozó 

kis nebulókkal. Nagyon jól éreztük 

magunkat. Köszönjük szépen! 

 

/Szabó-Papp Ágnes 

tagintézmény-vezető/ 

Élet az iskolában 

A pécsi Kovács Béla Általános Iskola 4. a. osztálya osztály-

kirándulás keretében látogatott el az Uránbányászati Kiállí-

tásra. A kisdiákoknak Varga Géza a Nyugat-Mecseki Társa-

dalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkor-

mányzati Társulás (NYMTIT) Ellenőrzőbizottságának tagja, 

a Zsongorkő Baráti Kör elnöke tartott tárlatvezetést. Az ér-

deklődő gyerekek számtalan kérdést tették fel Géza bácsi-

nak, aki mindenre történetek sokaságával válaszolt. A kőzet-

minták, fúrómagminták segítségével tájékoztatta a nebulókat 

a Bodai Agyagkő Formációról (BAF) és ezzel kapcsolatban 

a térségben zajló kutatásról. Végül a múzeum udvarán bir-

tokba vették a gyerekek a kiállított bányagépeket, és Géza 

bácsi színes történetei alapján képzeletben utaztak a bánya 

járatokban.  

/PéKá/ 

Látogatók – Tárlatvezetés a múzeumban 
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Május 5-re kaptunk egy kedves meghívást az Önkormányzat 

részéről. Varga Balázs alpolgármester vezetésével a Pálos-

kolostorhoz szerveztek túrát.  

Mivel másnap volt a "Te szedd" akció, így menetközben 

szemetet is szedtek a fiatalabbak.  

Mi, az idősebbek hatalmas segítséget kaptunk a feljutásban. 

A IV -es üzem parkolójából, az erdészet engedélyével, terep-

járókon vitték fel a szépkorúakat. Csodálatos szépség várt 

bennünket! A szépen rendbehozott kilátó és kolostor mellett, 

a hatalmas, virágzó medvehagyma szőnyeg elvarázsolt min-

denkit. A friss levegőn jó volt beszélgetni szalonnasütés 

közben. Mi pogácsát vittünk nassolni valónak, a ZsBK fi-

nom borkóstolót tartott! Az Önkormányzat részéről Balogh 

Rozika képviselőasszony vezetésével, isteni pincepörkölt 

készült, az előkészítésében és a kevergetésben sokan kivet-

ték a részüket. 

Anélkül, hogy bárkit megsértenék, azért kiemelnék pár ne-

vet, akinek köszönettel tartozunk: Varga Balázsnak a profi 

szervezésért, az Önkormányzatnak a támogatásért, a ZsBk-

nak a jó vendéglátásért! Rozikának a finom ebédért, Mecse-

ki Noémi Mónikának a túravezetésért. A Varga család min-

den tagja szorgoskodott azért, hogy ez a nap jól sikerüljön. 

Külön köszönet Varga Rebekának, Várnai Józsefnek és Csir-

ke Mónikának, akik felvittek bennünket, nélkülük mi nem 

tudtunk volna résztvenni, ezen a nagyszerű találkozón! 

Ez a program az egész falu lakosságának meg lett hirdetve. 

Sajnálatos, hogy nem volt nagyobb érdeklődés, pedig a  

szervezők mindent megtettek! Mi szeretnénk menni máskor 

is! 

A Csipkebogyó Egyesület által koordinált " Te szedd" akció-

ban, igaz csak szerényen, de képviseltettük magunkat.  

Következő programjainkról röviden: 

Június 4-én a Sportnapon is ott leszünk, az elmaradhatatlan 

lengőtekénkkel. Június 17-én pedig a Baranya Megyei Rend-

őrkapitányság Bűnmegelőzési csoportja által meghirdetett 

versenyen veszünk részt. A megyei elődöntőt Kővágószőlős-

ön rendezik meg. A Nyugdíjas klub amellett, hogy indul egy 

csapattal, a házigazda szerepét is vállalta!  

Van feladatunk bőven és büszkék vagyunk rá, hogy mindig 

mindenki számíthat a segítségünkre!  

Jó egészséget és jó szórakozást a rendezvényeken! 

/Simon Attiláné/ 

Nyugdíjas klub eseményei 
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Biztonságban a szünidő alatt 

A diákok számára nemso-

kára befejeződik a tanév.  

A szünidőt többen külön-

böző szabadidős progra-

mokkal  - táborozásokkal, 

kirándulásokkal, vízi túrák-

kal - töltik el. Ezek a programok - a 

kikapcsolódás öröme mellet - azonban 

veszélyt is rejthetnek, amelyek elkerü-

lése érdekében több dologra is oda kell 

figyelniük mind a gyerekeknek, mind 

pedig a felügyeletükkel megbízott fel-

nőtteknek. Ezzel kapcsolatban szeret-

nénk felhívni a figyelmet néhány hasz-

nos tudnivalóra.  

A nyár, a vakáció ideje a közlekedés 

szempontjából is veszélyes lehet. A 

gyermekek életkoruknál fogva meg-

gondolatlanabbak, olykor kiszámítha-

tatlan a viselkedésük. A tapasztalatok 

azt mutatják, hogy túlságosan bíznak a 

közlekedés felnőtt résztvevőiben, a 

járművezetők tapasztalataiban. A köz-

lekedés azonban sokszor olyan váratlan 

helyzeteket is hozhat számukra, ame-

lyeket még az idősebb – a közlekedés-

ben jártasabb – felnőttek sem tudnak 

megoldani. Fontos, hogy a gyermek 

ismerje, és tartsa be az alapvető közle-

kedési szabályokat, valamint mi ma-

gunk felnőttek is legyünk óvatosabbak. 

Vezessünk lassabban azokon a helye-

ken, ahol sok gyermek tartózkodik. 

A szülők gyermekeikkel együtt tekint-

sék át a legfontosabb gyalogos és ke-

rékpáros közlekedési szabályokat, vizs-

gálják át a gyermekeik kerékpárját és 

szükség esetén szereljék fel a kötelező 

tartozékokkal, mint pl. a fékek, világí-

tóberendezések, prizmák, csengő stb. 

Nagyon fontos, hogy a kerékpárok 

műszaki állapota mellett saját és gyer-

mekeink biztonságáról se felejtkezzünk 

el. Mindezek érdekében a Rendőrség 

azt tanácsolja, hogy a kerékpározás, 

görkorcsolyázás és a gördeszkázás 

közben használjanak bukósisakot. 

/Baranya Megyei Rendőrkapitányság/ 

Fotó: internet 

Április 20-21-én lezajlott az óvodai 

beiratkozás. A jelenlegi állapot szerint 

11 új gyermek érkezik az óvodánkba, 

így várhatóan 45 fővel kezdjük majd 

meg a következő nevelési évet. Örven-

detes, hogy létszámunk évről-évre 

emelkedést mutat. 

A tavaszi zöld jeles napok sorában a 

Föld világnapját ünnepeltük április 21-

én. A téma feldolgozása a csoportok-

ban zajlott, szó esett a szelektív hulla-

dékgyűjtésről, a bolygónk védelméről, 

mindarról, amivel az óvodás gyerekek 

is hozzájárulhatnak a fenntarthatóság-

hoz. Virágokat is ültettünk az óvoda 

udvarán. Egyelőre csak egy kicsike 

ágyásunk van, de nagy vágyunk, hogy 

több magaságyást vagy virágládát hoz-

zunk létre, amelyekben virágokat, fű-

szernövényeket termeszthetnénk. En-

nek megvalósításához szívesen fogad-

nánk szülői, támogatói segítséget is. 

Óvodánkban az édesanyák köszöntése 

évek óta meghitt, kétszemélyes hely-

zetben történik. Ajándékkal, virággal, 

verssel köszöntik a gyerekek az anyu-

kájukat. Ez az elmúlt két év pandémiás 

helyzete után végre újra megvalósulha-

tott, meghitt perceket szerezve ezzel 

mind az édesanyáknak, mind a gyere-

keknek. Ehhez kapcsolódóan fotózásra 

is sor került, Rónai Tibor felajánlása 

nyomán az első 3 képhez ingyenesen 

juthattak hozzá a családok. 

A Madarak és fák napja alkalmából a 

Duna-Dráva Nemzeti Park munkatársa 

tartott előadást a madarakról, ahol a 

gyerekek rengeteg új információt kap-

hattak azok mellé, amiket a csoportok-

ban zajló egész hetes témafeldolgozás 

során megismerhettek. A téma folyta-

tásaként ősszel a pécsi Pintér kertbe 

fogunk ellátogatni, ahol majd a mada-

rak télre való készülődésével ismerked-

hetnek a gyerekek, szakemberek segít-

ségével.  

Május 20-án a Méhek világnapjáról is 

megemlékezünk, amihez a Takarék-

bank által indított „Tehetsz méh töb-

bet!” oktatókampány nyújtott segítsé-

get számunkra mesekönyvekkel, fog-

lalkoztató füzetekkel. 

A nevelési évből hátra lévő hetek sok 

feladatot tartogatnak még számunkra. 

Készülünk a gyermeknapra és az év 

lezárását jelképező évzárónkra. Zajla-

nak az év végi mérések, értékelések, 

amelyekről a szülők fogadó óra kereté-

ben kapnak majd tájékoztatást. 

/Ádám Tünde Anna/ 

Óvodai hírek 
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Borünnep Kővágószőlősön (2022) 

Az elmúlt borászati év lezárásaként, május 13-án rendezte a 

Zsongorkő Baráti Kör Kővágószőlősön, a 29. Jakab-

hegyalja Borverseny díjátadó ünnepségét. Egyesületünk - 

többek közt ezekkel a versenyekkel is - az elmúlt évek során 

sokat tett a kulturált borfogyasztás népszerűsítése terén. (a 

„Pécs-Mecseki Borút” 2016-ban, borszakmai témakörökben 

végzett tevékenységünk elismeréseként „Pro Vino Regio 

díj”-t adott át)  

Versenyről: - az idei borbírálatra 36 termelő 83 bormintával 

nevezett. A díjátadón az elért eredményeket a bírálóbizottság 

elnöke - Radó István  ismertette: - fehérbor 13 db arany (2 

nagy arany),  rozébor 3 db arany,  vörösbor 7 db arany (2 

nagy arany) --- Fehérbor nagydíj: Horváth Gábor /

Zöldveltelini/ --- Rozébor nagydíj: Hóbor Pincészet /

Merlot Rozé/--- Vörösbor nagydíj: Hóbor Pincészet /

Merlot/--- Óbor nagydíj: Bodor Borászat /Cabernet 

Sauvignon 2016/ --- Helyi legmagasabb pontszámú bor: 

Varga Balázs /Viola Zenit/ --- Legeredményesebb termelői 

nagydíj: Hóbor Pincészet /6 arany, 1 ezüst/ --- Különdíj: 

Garai Zoltán /Szürkebarát/. A szőlősi termelők is kiváló 

eredményt értek el: - Kis Sándor, Varga Balázs, Szakály 

Gyula, Nagy Károly -  arany-, és ezüstérem díjazásban ré-

szesültek. 

Radó István az eredményeket értékelve elmondta, hogy idén 

kevesebb rozé mintával neveztek be. A hagyományos szőlő-

ből készült borok hozták a megbízható minőséget. Ezen faj-

ták mellett egyre inkább helyet követelnek az új rezisztens 

típusok is- bíztató jövő előtt állnak, a klímaváltozás és a bio-

gazdálkodás előtérbe kerülése miatt. Szőlősön is szépen sze-

repeltek már ezek a friss ízű, intenzív illatú bort adó - 1-2 

permetezéssel is termeszthető szőlőfajták, úgymint - Bors-

menta, Jázmin, Pinot Regina, Andor. Jó közepes évjárat vár-

ható. Az értékelés után a nagydíjas borászok - Horváth 

Gábor, Hóbor Csaba, Bodor Bence mutatták be, kóstoltat-

ták nagy aranyérmes boraikat a résztvevő gazdáknak.  

Lezárásként – igazán színvonalas estét töltöttünk el együtt. 

Szerintem nem túlzás a „borünnep” kifejezés. Remek volt a 

visszatapsolt horvát népzenei együttes, az estebéd, a kis ki-

egészítő versek, borkultúrával kapcsolatos ismertetők. Szó-

val helyén volt minden és mindenki, essen szó róluk is: - a 

hangosítás, a felvételrögzítők-moderátorok, a segítők csapa-

ta (asszonyok, töltögetők), „virágos” Ági csokrai és Varga 

Géza is, aki az egész rendezvényt levezényelte. Összegzés-

ként – a szakmai tapasztalatokon túl a rendezvény igazi kö-

zösségi esemény is évek óta - jó alkalom az ideérkező gaz-

dáknak a baráti beszélgetésekre. 

(Borünnep videója megtekinthető -  

 https://zsongorkofesztival.hu/ oldalon) 

/Szurcsik József/ 

https://zsongorkofesztival.hu/-
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Impresszum: 
Ingyenes önkormányzat i  lap  

Megje lenik :   
Nyomtatásban 450 példányban  
On- l ine:  www.kovagoszolos .hu  

 

 
K iad ja:  

Kővágószőlős  Község Önkormányzata  
Kővágószőlős ,  

Rákóczi  F.  u .  34.  
 

Felelős  k iadó:  
Sándor T ibor  
Kővágószőlős  
polgármestere  

Felelős  szerkesz tő:   
Rónai  Tibor  

Hozzávalók 10 főre: 

Csirkemell filé 1 kg 

Gomba 0,25 kg 

Cukkini 0,25 kg 

Kisebb fej hagyma 

Mozzarella, vagy trappista sajt 10 szelet 

Só 

Bors 

Zsemlemorzsa 0,1 kg 

Vaj 0,05 kg 

  

Elkészítés: 

A csirkemellet felszeleteljük, sózzuk, klopfolni nem szük-

séges. Az gombát és a cukkinit megpucoljuk, nagyobb 

darabokra vágjuk, kevés hagymán megfuttatjuk, sózzuk, 

borsozzuk. 

A tepsit kikenjük vajjal, kevés zsemlemorzsával megszór-

juk. A szeleteket egymás mellé helyezzük, kevés morzsát 

a húsra is szórunk, hogy sütéskor feligya a zöldségek le-

vét. 

A zöldségeket a húsra halmozzuk, a szeletelt sajttal bebo-

rítjuk. 220 fokra előmelegített sütőben 10-15 perc alatt 

szép pirosra sütjük. 

 Jó Étvágyat! 

/Hires Péter  

ajánlásával/ 

Töltsünk együtt egy aktív napot június 4-én! 

Már régóta szerettük volna, de most 

végre sikeres pályázatunknak köszön-

hetően, a Nemzeti Együttműködési 

Alap támogatásából beszerzésre került 

egy TARMAK B700 Pro típusú kosár-

labda palánk, melyet a betonos sport-

pályánál helyeztünk el. Kérünk min-

denkit, hogy tartsa be a kihelyezett 

használati utasításokat, vigyázzunk az 

új eszközre, hogy sokáig élvezhessék a 

játékot kicsik és nagyok egyaránt. Ha 

bárki hibát, sérülést tapasztal az eszkö-

zön, kérjük hívja a 30/8471306-os tele-

fonszámot vagy írjon a 

kovagoszolosise@gmail.com email 

címre.  

Június 4-én (szombaton) végre - két év 

kihagyás után - újra lesz SPORTNAP, 

melyet a Csipkebogyó Egyesület és a 

Kővágószőlősi Sport Egyesület ezúttal 

is közösen szervez, sok-sok támogató-

val és segítővel karöltve. A regisztráció 

reggel 9 órakor kezdődik és az egyes 

versenyszámok kezdetéig lehet majd 

jelentkezni rájuk. Fél 10-kor amatőr 

asztalitenisz kupával indul a nap, mely 

gyermek, női, férfi és páros kategóriá-

ban kerül megrendezésre a művelődési 

házban. 10 órakor gyermek futóver-

seny, 11 órától lengőteke verseny, 12 

órától büntetődobó verseny, 13 órától 

célbadobó verseny, 14 órától dekázó 

verseny, 15 büntetőrúgó verseny, majd 

zárásként 16 órakor kötélhúzás várja a 

résztvevőket. A különböző verseny-

számok mellett kipróbálhatjuk majd a 

tornát Bite Ilonával és a jógát Kerti 

Zsófiával. Délelőtt 10 órától ügyességi 

játékokkal várja a gyermekeket a Pécs 

Városi Rendőrkapitányág. Délután 14 

órától pedig Drüszler Ildikó óvodape-

dagógus, TSMT terapeuta tart játékos 

mozgásfejlesztést a kicsiknek. Egész 

nap lehet majd tollaslabdázni, ki lehet 

próbálni a speedballt. A legkisebbek-

nek pedig kihelyezésre kerül egy sző-

nyeg játékokkal. Minden program in-

gyenes lesz!  

Mindenkit szeretettel várunk! Töltsünk 

együtt egy aktív napot!  

/Nagy-József Kata/ 

Cukkinivel-gombával rakott csirkemell  

mailto:kovagoszolosise@gmail.com

